Конгресс коллекционеров в Новокузнецке: ради сохранения памяти

17-18 октября в выставочном комплексе «Кузбасская ярмарка» пройдёт V Всероссийский конгресс коллекционеров «Наследники Победы», посвящённый 80-летию Великой Победы и Году защитника Отечества. Героями конгресса станут новокузнечане, Герои Советского Союза Иван Герасименко, Александр Красилов и Леонтий Черемнов.

Этот проект уже стал доброй традицией, которая объединяет людей и общественные организации, заинтересованные в сохранении культурного и исторического наследия страны, патриотического воспитания молодежи Кузбасса и всей России. Участники конгресса из Красноярского и Алтайского краев, Калужской, Иркутской и Новосибирской областей, Кузбасса представят тысячи экспонатов по самым различным направлениям: нумизматике, бонистике, филателии, фалеристике, библиофилии, филофонии, моделизму, фототехнофилии, плангонологии, милитарии, а также предметы искусства, природные материалы, технику и предметы домашнего обихода.

В программе — V патриотический фестиваль «Наследники Победы», в рамках которого состоятся выступления детских коллективов с военно-патриотическими песнями, будут работать творческие площадки с мастер-классами по авиамоделизму и судомоделизму, созданию талисманов и оберегов для военнослужащих, управлению квадрокоптерами и робототехнике.

Члены Кузбасского филиала Федерации рубки шашкой «Казарла», а также представители Союза Казаков-Воинов России и Зарубежья в Кемеровской области-Кузбассе продемонстрируют мастерство владения шашкой и фланкировки.

Новокузнецкие музеи подготовят экспозиции на темы «Герои Отечества», «Наследники Победы», «Чем славен Кузбасс». Управление Росгвардии по Кемеровской области совместно со школой №50 представят экспонаты, связанные с историей новокузнецкого ОМОНа, а военно-патриотический парк «Патриот» — образцы стрелкового оружия и снарядов. В дни конгресса состоятся презентации проектов «Вершины воинской славы» и «Маяковский. Реинкарнация».

Для ветеранов СВО и членов их семей будут организованы встречи с представителями Фонда «Защитники Отчества», Министерства труда и занятости населения Кузбасса, Администрации Новокузнецка. При поддержке Региональной общественной организации ветеранов боевых действий Кузбасса «Патриотическое единство» состоятся встречи с участниками СВО.

На импровизированной спортивной площадке юноши и девушки померяются силой в Открытых школьных соревнованиях по спортивной борьбе, посвященных памяти участника СВО, мастера спорта России по вольной борьбе Ивана Авдеева. Пройдёт первый в Кузбассе армфайт по армрестлингу среди новичков.

В дни конгресса участники и гости смогут посетить Центр авторской песни им. В.С. Высоцкого и ознакомиться с экспозицией, посвященной авторской песне и творчеству Высоцкого.

Конгресс коллекционеров – это погружение в мир увлечений, открытий и новых возможностей. Это шанс расширить свой кругозор, узнать больше о предметах вашей страсти и найти единомышленников. Ознакомится с полной программой мероприятий конгресса можно на сайте «Кузбасской ярмарки».